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教 育 目 標 「 進んでやりぬく、たくましい子 」

登山を通して成長した森小っ子

校長 佐野正俊

６月２２日（金）、校外かもしか活動として登山を実施しました。前日の朝までは雨が降っ

ていたのですが、当日は好天に恵まれ、絶好の登山日和となりました。子どもたちは、自分

の体調等を考慮して、２つのルートから選択して高城を目指しました。上学年は、八木神社

～袴腰山～高城、下学年は、長禅寺～高城というルートで歩きました。途中、ロープを頼り

に登る所や片側が崖になっている所もありましたが、子どもたちは、お互いに注意し合いな

がら、高城にたどり着きました。ふるさとの美しい景色を眼下に、上・下学年とも合流地点

の高城でお弁当を食べました。その後、１～６年生のかもしか班（縦割り班）で、全員無事

に下山しました。

私は、下学年の子どもたちと一緒に登山をしました。様子を見ていると、３年生の班長が

リーダーシップを発揮し、疲れている１・２年生に「大丈夫？」と声を掛けたり、時には手

を引いたりしながら、責任感あふれる態度で山頂まで連れて行ってくれました。また、他の

メンバーも、班長の指示に従い、協力しながら行動していました。おそらく、上学年ルート

でも同様な子どもたちの姿が見られたことと思います。

この活動を通して、森小っ子の責任感や思いやりの心、頑張り抜く気力と体力、そして、

たくましさは、一回り成長したものと確信しております。最後まで歩き切った子どもたちを

心の底から誇らしく思います。ご家庭でも、頑張り抜いた子どもたちをほめてあげていただ

きたいと思います。

当日ご支援くださった保護者・地域のボランティアの皆様方、子どもたちの安心安全な登

山のためご尽力くださり、大変ありがとうございました。
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苦しい中にも笑顔あり! （下学年） 袴腰山まであと一息！（上学年）



６月の森小っ子 ※森町小ＨＰ「森町ブログ」もご覧ください!

◆5/31～6/1 しただの郷学園連合「佐渡への修学旅行」（６年）

しただの郷学園の５校合同で、佐渡へ修学旅行に行きました。いかさき、砂金採りをはじ

め、いろいろな体験活動や見学をしました。他校の友達も増え、６年生にとって充実した思

い出多い修学旅行になりました。

◆6/5～6 しただの郷学園連合「妙高自然体験学習」（５年）

しただの郷学園５校の５年生

７０名で、妙高の自然体験学習

に参加しました。天気に恵まれ

キャンプファイヤー、源流体験、

野外炊飯など、予定どおり行う

ことができました。学園の友達

もでき、楽しい思い出になりま

した。

大きなカニ! いかさき体験

おみやげゲット!

おいしい!

砂金はどこ?金山のトンネルは暗くて長いなあ!

キャンプファイヤー

源流体験、脱出成功！ 食事はバイキング!

クラスで記念写真
みんなで作ったカレーは絶品！



◆6/12 体力テストに挑戦!（全校）

全校で体力テストに取り組みました。

５０m走とソフトボール投げ以外は、体

育館で実施しました。上学年は、昨年ま

での自分の記録に挑戦です。下学年も上

学年を見習って精一杯頑張っていました。

◆6/14 プール清掃、頑張りました!（４～６年）

天気も良く、子どもたちは真剣かつ楽

しみながらプールを磨いていました。

冬期間汚れていたプールが今日１日で

ピカピカになりました。いよいよプール

授業が始まります。

◆6/15 学習参観日（全校）

全校一斉に道徳の授業を観ていただきま

した。どのクラスも、題材をもとに話し合

いながら、自分の考えを深めたり、新たな

考えに気付く子どもたちの姿が観られまし

た。

◆6/19 洪水に備えた避難訓練（全校）

大雨による洪水に備えた訓練を行いました。緊急放送の「避難開始！」

から2分13秒で全校の避難が完了しました。

平成２３年の「7.29水害」では、森町小学校区は甚大な被害を受けまし

た。２４日（日）は三条市防災訓練が各地域で実施されました。洪水時は

どこに避難するか、ご家庭でも話し合っていただけるとありがたいです。

◆6/21 おはなしコロリン（全校）

「おはなしコロリン」の皆様から、本や紙芝居

を読んでいただいたり、お話をしていただいたり

しました。読書旬間に入り、図書室の本を借りる

子どもが増えてきました。どんどん本を読んで心

の栄養を蓄えてほしいと思います。

通学路にあるブロック塀等の緊急点検のお願い
大阪府北部で発生した地震のため、小学校のプールのブロック塀が倒壊し、通学途中の小

学校４年生女児の尊い命が亡くなるという大変痛ましい事故が発生しました。この事故を受

け、三条市では、プールのほか通学路でも危険なブロック塀の調査をしております。

先日、学校から配付した文書のとおり、通学路の緊急点検にご協力願います。

立ち幅跳び、えいっ! 上体起こしにチャレンジ！

きれいになったかな?側面もゴシゴシ！

４年生「きっと できる」１年生「えらいえらい」

静かに体育館に避難

紙芝居を聴く3年生 真剣な表情の5・6年生


